



各位

2018年12月17日

会 社 名 株式会社フリークアウト・ホールディングス 代表 者名 代表取締役社長 Global CEO 本 田 謙 (コード番号:6094 東証マザーズ) 問合せ先 取 締 役 C F O 永井 秀輔 (TEL. 03-6721-1740)

東京証券取引所本則市場への市場変更申請の取り下げ及び今後の見通しに関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、2018年6月29日付「東京証券取引所本則市場への市場変更申請に関するお知らせ」にて開示しておりました、本則市場への市場変更の申請につきまして、取り下げることを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 取り下げの理由

当社は、2014年9月に東京証券取引所マザーズに上場し、更に社会的な認知度や信用力を高め、企業価値向上を図ることを目的として、東京証券取引所市場第一部への市場変更を目指しておりました。

一方、当社は「人に人らしい仕事を」をコーポレートビジョンとして掲げ、その実現に向けて、本日付で開示した「伊藤忠商事株式会社との資本業務提携及び第三者割当増資による新株式の発行に関するお知らせ」、「連結子会社の異動を伴う子会社による持分取得(孫会社化)に関するお知らせ」、「連結子会社の異動を伴う子会社による株式取得(孫会社化)に関するお知らせ」のとおり、伊藤忠商事株式会社との資本業務提携、及びPlaywire, LLCの持分取得、The Studio by CtrlShift Pte.LTD の株式取得を決議し、大企業とのアライアンス及び将来有望なグローバル企業のグループ化を軸としたさらなる成長と、その成長に必要な資金の調達を行うことといたしました。

この点、これらの決議に伴い当社の事業規模及び資本構成が大きく変動することになるため、市場変更に必要とされる内部管理体制についても、再構築が必要となります。

当社としては、市場変更によりもたらされる社会的な認知度や信用力の向上よりも、事業の成長とそれを支える資金調達を優先させることが株主価値の向上により資するとの判断から、本申請を一旦取り下げることといたしました。

2. 今後の見通し

将来的な東京証券取引所市場第一部への指定を目指す方針に変更はなく、状況が整い次第、改めて市場変更申請を行う予定です。

以上